
 

 

 

 

 

Referat fra ordinær generalforsamling  

Afholdt den 6 Nov. 2022, Byvangsskolen, Slangerup 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent og stemmetæller 

2. Valg af referent 

3. Formandens beretning 

4. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 

5. Forelæggelse af næste sæsons budget 

6. Godkendelse af kontingent og danseafgift 

Forslag fra bestyrelsen om at ændre kontingent fra 100 kr. til 125 kr 

7. Indkomne forslag: 

8. Valg til bestyrelsen:  

o Formand Niels Sander, accepterede ved ekstraordinær generalforsamling i 2021, at fortsætte som 

formand til næste ordinære generalforsamling - modtager genvalg 

o Sekretær og bestyrelsesmedlem; Berit Hansen, på valg - modtager genvalg 

o Bestyrelsesmedlem: Birthe Lytzen, på valg – modtager genvalg 

o Suppleant: Helle Clausen, genopstiller ikke 

o Suppleant: Britta Pressmann, genopstiller ikke 

o Revisor: Carsten Andersen, genopstiller ikke 

o Kasserer: Rie Bidsted, ikke på valg 

o Næstformand: Bent Reinholdt, ikke på valg 

o Bestyrelsesmedlem: Marianne Bøgel – ikke på valg  

o Bestyrelsesmedlem: Jette Andreas Nielsen – ikke på valg 

9. Evt.  

 

Referat 
 

Formanden bød kort velkommen og igangsatte mødet.  

 

Add 1. Jeanette Johnsen blev valgt som dirigent. Anders Studsgård blev valgt som stemmetæller. Dirigenten 

konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

 

Add. 2. Berit Hansen blev valgt som referent.  

 

Add. 3. Formandens beretning:  

Getitonliners har siden vores start været i konstant fremgang og udvikling. Vi er heldigvis kommet på den anden 

side af corona-pandemien med restriktioner og nedlukninger alle steder. 

Vores bestyrelse valgte, at danseafgift og kontingent ikke blev refunderet, og i stedet valgte vi at give en betydelig 

rabat på 50% i den nye sæson, til de dansere som blev ramt af nedlukket i undervisningen. 

Vi har været aktive i lokalområdet og ført en aggressiv annoncekampagne. Og denne sæson har haft en flot 

tilgang på vores begynder hold. Det betyder, at vi efter seneste status kan meddele, at vi kun mangler 3 nye 



medlemmer i at nå op på 100 medlemmer i alt (dækker både aktive og passive medlemmer). Stor tak til 

bestyrelse, instruktører og hjælpere for, at vi er nået så langt.  

Aktiviteter i sidste sæson omfatter mange workshops og dansearrangementer: 

➢ September: Klubaften med Niels Poulsen 

➢ Oktober: Halloween i Slangerup 

➢ November: Begynderfest med Bjarne Frederikssen 

➢ Januar: Ekstra undervisning af grundtrin  

➢ Marts; Happinessday på rådhuspladsen i København 

➢ April: Påskedans 

➢ Maj; Gadekærsmarked i Skuldelev, og i Skibby bymidte 

➢ Maj og Juni: 5 x sommerdans ”Mens vi venter på havnedans”  

➢ Juni: Blå nat i Jægerspris 

➢ Juni – August: Havnedans, inklusive et brag af en country koncert med Topper og band.  

 

Add. 4.  Kassér Rie Bidsted fremlagde årsregnskabet. Der er et underskud på små 12.000 kr, blandt andet 

grundet rabat på danseafgiften, se pkt. 3. Jeanette Johnsen spurgte, om der var et problem med betaling af 

danseafgiften. Kasseren fortalte, at det er der ikke, men at denne sæson, har en del medlemmer valgt at dele 

betalingen, dvs. efter januar forventes yderligere indtægt. Gitte Hansen spurgt ind til mulighed for at få tilskud fra 

kommune og/eller fonde. Berit Hansen fortalte om et kursus om dette, og at bestyrelsen ser på denne mulighed. 

Jeanette Johnsen fortalte, at hovedparten af fondstilskud gives til børn og unge.  

Regnskabet blev godkendt.  

 

Add. 5. Kassér Rie Bidsted fremlagde budget for 2022 – 2023. Budgettet er bedste estimat og sat med 

udgangspunkt i forrige sæsoner. Budgettet følges løbende.  

Budgettet blev godkendt. 

 

Add. 6. Bestyrelsen foreslår at ændre kontingent fra 100 kr. til 125 kr. (årlig afgift), med begrundelsen at udgifter 

til arrangementer stiger. De arrangementer som allerede er udbudt, kan ikke pris-justeres. Kommende 

arrangementer bliver udbudt til en højere pris end normalt.  

Der opstod en diskussion om Støtteforeningen og arrangementsudvalget. Støtteforeningen er uafhængig af 

Getitonliners (danse-foreningen), og kan vælge at give tilskud til arrangementer, dvs. der er ikke en automatisk 

betaling/overførsel fra Støtteforeningen til Getitonliners. Arrangementsudvalget styrer prisfastsættelsen for 

kaffe/kage ved arrangementer.  

Ændring af kontingent blev vedtaget.  

 

Add. 7. Ingen indkomne forslag 

 

Add. 8.  

Yderligere til agendaen; Revisor suppleant Anette Olsen modtager ikke genvalg.  

 

o Valg-resultat blev således:  

o Niels Sander blev valgt som formand.  

o Berit Hansen blev valgt til bestyrelsen. 

o Birthe Lytzen blev valgt til bestyrelsen. 

o Vibeke Søgaard og Anders Studsgård blev valgt som suppleanter.  

o Vera Christensen blev valgt som revisor. 

o Helle Birkholm blev valgt som revisor suppleant.  

 

Add. 9. Helle Birkholm takkede bestyrelsen for stort arbejde.  

Næstformanden takkede medlemmer for deltagelsen i foreningens arrangementer.  

Rie Bidstrup fortalte, at der er mængderabat ved at gå på flere hold, og hold nr. 4 er gratis.  

Gitte Reffs fortalte om princippet bag motionsholdet (samme nemme dans, flere gange i træk, til forskellig musik)  

Formanden lukkede mødet, med tak til alle for deltagelse og engagement, og ønske om en god dans.  

 

For referatet Berit Hansen 


